保定晚报编辑部主办 E-mail:bdwbzbs@126.com 责编:陆巍 美编:许光

7] "河北玉超"

同城德比!保定队2:0客胜定州队摘三分!

180名球迷客场燃爆"绿色海洋"





▲保定球迷在客队看台形成一片沸腾的 "绿色海洋"

▼比赛精彩瞬间。

保定晚报讯(记者王艳娇)9月20日,"河北五超"联赛 第六轮激战落幕,保定队客场挑战定州队。凭借马宇与邸 佑的精准破门,保定队以2:0战胜对手,稳稳斩获三分。

本场比赛不仅展现保定队日益成熟的战术体系与顽 强拼搏的精神风貌,更有180余名远道而来的保定球迷奔 赴客场呐喊助威,成为赛场内外一道令人动容的风景线。

比赛进入第二节,保定队率先撕开对手防线。邸佑 在前场接球后沉着分球,马宇及时跟进推射,足球应声 入网,为球队奠定领先优势。第三节,保定队乘胜追击, 利用一次角球机会,由董泽开出角球,邸佑抢点成功,将 球稳稳送入球门,彻底锁定胜局。

赛后,获评本场最佳球员的邸佑坦言,定州队给球 队制造了不少压力,"但是我们全队团结一心,严格执行 既定战术,拿下胜利是大家共同努力的结果。"

本场比赛有超过180名保定球迷自发组织,乘坐大 巴奔赴定州体育馆。他们身着统一服装、手持巨幅旗帜、 敲击鼓点高唱队歌,在客队看台形成一片沸腾的"绿色 海洋"。即便身处对手主场,呐喊声依旧此起彼伏,极大

鼓舞场上球员的斗志。其中,保定力量球迷会的"颜值天 团"惊艳亮相,她们以饱满的热情和独特的魅力,为球队 加油助威。球迷代表刘百媚说,自从关注"河北五超"赛 事以来,一直被保定队员的拼搏精神深深打动,"无论主 客场,我们都会一如既往地全力支持球队!

此外,望都县黑堡中心小学副校长李乾佑也带领 30余名小队员来到现场观赛。近年来,黑堡中心小学女 足成绩斐然,在省级赛、全国赛中屡创佳绩。李乾佑表 示,希望通过现场感受这样高水平的比赛,激发队员们 对足球的热爱和追求,为她们的足球梦想插上翅膀。

此役告捷后,保定队在积分榜上继 续稳居第二,展现出强大的竞争力。领 队周永桂表示:"球队将继续保持良好 状态,全力以赴迎接后续的每一场比 赛。"保定球迷不离不弃的支持与鼓励, 正是球员们在赛场上奋勇拼搏的重要





微信扫码 观看视频

古城小将跤场争锋!保定U系列中国式摔跤赛火热开赛

22 支代表队 200 余名青少年竞逐赛场



男子组首场较量率先点燃战火。

保定晚报讯(记者郝子帅)9月20日,2025年保定 市"奥运冠军之城杯"U系列中国式摔跤比赛在爱情广 场拉开帷幕。

本次赛事由市体育局主办,22个县(市、区)代表队 参赛,汇聚甲、乙、丙三个组别200余名青少年摔跤选 手,既是保定传统摔跤文化的集中展示,也是全市青少 年摔跤人才的实力比拼。

开幕式上,精彩的节目展演轮番上演,为现场观众带 一场"传统与活力交织"的体育文化盛宴。直隶国术馆的 小表演者率先登场,展示"撂石锁"与保定快跤基础动作, 将传统技艺的刚劲与灵巧展现得淋漓尽致。保定市第二业 余体校武术队的武术表演压轴登场,队员们以刚柔并济的 动作诠释武术哲理,这支走出过2名世界冠军、多名全国冠 军的队伍,让现场观众感受到保定体育的深厚底蕴。

"保定作为中国'四大跤城'之一,体育文化源远流

长,中国式摔跤更是这座城市的'历史名片'。此次赛事 不仅为青少年选手搭建了切磋技艺、展示风采的专业舞 台,更肩负着传承中华传统体育文化的重要使命。"保定 市人民体育场副场长张雷雷寄语全体运动员,希望大家 以"全力以赴、敢打敢拼"的竞技精神赛出风格、赛出水 平,在赛场上留下属于新一代摔跤人的拼搏足迹。

长方形跤垫铺陈于赛场中央,男子组首场较量率先 点燃战火。哨声响起,双方猛地扑向对方,瞬间缠斗在一 起,手臂如铁钳般锁住对手的肩膀或后背,蹬地、发力、 旋转,两人在垫上激烈角力,这不仅是力量的较量,更是 耐心与策略的比拼。

两场较量过后,来自保定清真寺街队的17岁选手王 玥,亮相女子甲组65公斤级赛场。她出场便动作迅猛凌 厉、反应快如闪电,以一波波极具压迫感的攻势牢牢压制 对手,凭借过硬实力赢得全场观众的满堂喝彩。"我练摔 跤一年多了,今天的比赛状态挺好,把日常训练的成果都 发挥了出来。摔跤更像一种'精神底气',在生活和学习中 遇到想放弃的事,它都能让我咬着牙坚持下去。这种'不 放弃'的信念,就是摔跤带给我最珍贵的收获。"王玥说。

据悉,此次比赛采用国家体育总局最新审定的中国 式摔跤竞赛规则,分团体赛与个人赛,采用单败淘汰制

(4人以下采用单循环制),甲、乙、丙组 分别设置不同重量级别,各组别前八名 将获证书,前三名获金、银、铜牌。赛事 的举办,不仅为保定青少年摔跤运动注 入新活力,更将进一步推动中国式摔跤 传统技艺的传承与发展,为保定"奥运 冠军之城"建设再添新动能。



微信扫码 观看视频

理论特派员在行动

咱本地的宣讲员,讲咱身边 的英雄事

我市"理论特派员" 基层示范巡讲走进阜平



保定市"理论特派员 阜平县北城中学举行

张怡晨 马慧杰 摄

保定晚报讯(记者刘琦 见习记者马慧 张怡晨)9月18日,由市社会发展研究 院(市委讲师团)主办的保定市"理论特派 员"基层示范巡讲在阜平县北城中学举行。 这场兼具理论深度与情感温度的宣讲活 动,以多元形式将党的创新理论与红色故 事送到基层一线,推动理论学习在师生心 中走深走实、入脑入心。

作为本土理论宣讲力量的代表,阜 平县理论特派员张玉以《一对革命伉俪、 两封抗战遗书》为题,深情讲述阜平本地 革命夫妻舍生取义、坚守信仰的感人故 事。她手持珍贵的历史资料,声情并茂地 还原革命先辈在烽火岁月中的家国情 怀,当讲到遗书里"为民族解放而牺牲, 死而无憾"的字句时,现场师生纷纷动 容。"英雄故事就在我们身边,他们的精 神值得我们永远传承。"北城中学学生王 一涵感慨道。

来自易县的理论特派员齐燕如,以《深 山里的丰碑》为题,将视角聚焦干易具狼牙 山的革命遗迹与英雄事迹。她结合实地走 访拍摄的照片,讲述抗战时期当地群众与 八路军战士携手抗敌、守护家园的故事。 "正是在英雄精神的激励感召下,我们才有 不断进取的动力。"北城中学教师杨丽娜在 聆听后动情地说。

活动采取"舞蹈+讲演+原创歌曲"的 形式开展,为阜平县域内的中小学生奉献 了一堂沉浸式思政课。阜平县委宣传部宣 传科科长董成红表示,来自阜平、唐县、曲 阳、易县等地的十个宣讲作品,用翔实的史 料、生动的语言,为现场观众带来了一场内 容丰富、思想深刻、鼓舞人心的精神盛宴, 让大家共同感受那段烽火岁月里的家国情 怀和鱼水深情。

据了解,市社会发展研究院(市委讲师

团)将持续深化"理论特派 员"制度,通过基层示范巡 讲让更多"理论特派员"扎 根基层、潜心文化、服务群 众,让群众听得懂、记得 住、用得上,真正让理论宣 讲的回声更响、质效更优。



微信扫码 观看视频